



Выходит раз в месяц

Переменка

№ 1

Сентябрь, 2019

Первое второе сентября



День знаний – это праздник книг, цветов, друзей, улыбок, света! Праздник, который одинаково любят и ждут и дети, и взрослые! Это самый долгожданный, волнующий, светлый праздник для первоклассников, день, полный ожидания и надежд для будущих выпускников. Первоклассники с волнением вступают в новый мир знаний и удивительных открытий, а выпускники готовятся с честью пройти последние испытания и защитить гордое звание образованного человека. В этом году 20 первоклассников впервые переступили порог нашей школы.

В России День знаний по традиции отме-

чается 1 сентября. Традиционно 1 сентября в нашей школе проводится торжественная линейка. В этом году День знаний выпал на воскресенье, поэтому празднество отложили до понедельника на второе сентября.

Все ребята, отдохнувшие и загорелые, снова собрались на школьном дворе. Они радовались встрече с одноклассниками, классными руководителями и любимыми учителями. На школьной линейке, в праздничной атмосфере, детей встречали ведущие мероприятия Татаринова Дарья и Самкова Светлана, ученицы 10 класса и смешные сказочные герои, которые рассказали ребятам о важном дне. Зазвучал гимн. Директор школы Можарова

Жанна Вадимовна и почетные гости поздравили ребят с началом нового учебного года и пожелали успехов в учёбе. Выпускники 9 класса по традиции дали напутственные слова и подарили первоклашкам подарки. Прозвенел первый звонок, который доверили подать первоклассни-



В этом выпуске:

- | | |
|--|------------|
| Первое второе сентября | 1-2 |
| День солидарности и борьбы с терроризмом | 3 |
| Береги здоровье смолоду
<i>Кросс наций –2019</i> | 3 |
| Школьные новости
<i>Областные соревнования «Безопасное колесо—2019»</i> | 4 |
| Поздравляем! | 4-5 |
| Школьный турслет «Золотая осень» | 6 |

Первое второе сентября (продолжение)

ку Илье Шестакову и ученице 9 класса Гороповой Елизавете. Двери нашей школы распахнулись, чтобы дать старт новому учебному году. Учащиеся разошлись по своим кабинетам, где классные руководители провели для детей классные часы.

Хочется пожелать ученикам и учителям, чтобы не только первое второе сентября было радостным, но и все дни, проведённые в школе.

Пусть новый учебный год станет для всех плодотворным и богатым на знания, открытия, творчество и достижения.

*Мелкозерова Лиза,
6 класс*



Дорогие наши педагоги, ветераны, ученики и их родители!

Сегодня наступил самый главный праздник в нашей школьной жизни - *День знаний!* Позади волнующие, прекрасные летние каникулы.

20 первоклассников перешагнут сегодня порог нашей школы и впервые сядут за школьную парту в новом качестве и звании – первоклассник. Дорогие первоклассники! Мы рады видеть вас! Сегодня вы шагнете в огромный мир знаний, вас ждут удивительные приключения, необыкновенные открытия... Я хочу пожелать вам, чтобы эта дорога на пути к знаниям была для вас легкой, увлекательной и интересной.

Дорогие девятиклассники! Для вас этот год очень ответственный. Вы будете сдавать первые в своей жизни экзамены. Хочу пожелать вам трудолюбия, терпения и сил. И конечно успешной сдачи экзаменов.

Всем учащимся желаю, чтобы год прошел для них успешно. Получайте только отличные отметки!!!

Славу школе приносят ученики, но создается школа кропотливым трудом учителей. Дорогие мои коллеги, хочу выразить особую признательность вам. Вы мудрые и умные, строгие и добрые, терпели-

вые и чуткие, красивые и веселые, интересные и равнодушные люди. С новым учебным годом вас! Удачи вам, творческих успехов, доброго здоровья!

Дорогие ветераны!!! Вы – наша гордость. Вы – те люди, которые создавали традиции образования нашего поселка.

Поздравляю этих замечательных людей, которые всю свою жизнь посвятили преподаванию, которые отдавали своим ученикам все свои знания, любовь и душу. Желаю вам самого крепкого здоровья и всегда оставаться в сердцах ваших благодарных учеников. А родителям желаю успешного сотрудничества с учителями в деле воспитания наших общих детей!

В добрый путь, друзья!!

Директор школы Ж.В. Можарова



День солидарности в борьбе с терроризмом

В нашей школе 3 сентября состоялась траурная линейка, посвященная трагическим событиям пятнадцатилетней давности в городе Беслан. Школьники почтили память невинно погибших детей, учителей, родителей минутой молчания.....

1 сентября 2004 года вооруженные боевики захватили одну из городских школ в городе Беслане, где в тот момент проходила торжественная линейка. Всех детей, родителей, учителей боевики согнали в спортзал, где и удерживали их до 3 сентября. В центре спортзала террористы установили взрывное устройство. В кабинете русского языка и литературы была устроена расстрельная комната, там расстреливались те, кто плохо себя вел. Утро 3 сентября

для террористов стало последним, как и для многих заложников. Все произошло внезапно. Спасатели пошли в школу забирать тела убитых. В это время в спортзале раздался взрыв. От сильной жары не выдержал скотч, которым крепилась взрывчатка, оторвался, от удара произошел взрыв. Когда дети убегали через дыру в стене от взрыва, террористы из школы стреляли им в спины.

Во всей истории невозможно провести аналогию этой бессмысленной и страшной бойне, когда за один час было прекращено несколько сотен детских жизней. По официальным данным в результате терро-



ристического акта 1-3 сентября в г. Беслан погибли 334 человека, из них 186 детей, 15 учителей, 10 бойцов спецназа, более 900 человек получили ранения.....

Теперь дата 3 сентября в России считается Днем солидарности в борьбе с терроризмом, установленная федеральным законодательством.

*Паутова Полина,
6 класс*

Береги здоровье смолоду

Кросс наций—2019

16 сентября в нашей школе прошел *Кросс наций—2019*. Школьники—1-10 классов вышли на старт, преодолевая дистанции 200, 400 и 600 метров. Ежегодно организует и проводит данное мероприятие учитель физкультуры Наталья Валентиновна Мелкозерова. Победители и призеры были отмечены грамотами.



Победители и призеры 1-4 кл



Победители и призеры 5-7 кл



Победители и призеры 8-10 кл

Школьные новости

Областные соревнования «Безопасное колесо-2019»

Всем известно, как важно знать и соблюдать правила дорожного движения. Именно поэтому проводятся различные мероприятия в целях профилактики детского травматизма.

В мае 2019 года команда «Светофорик» (Телегин Владлен, Семенов Всеволод, Каримова Диана, Хайбулина Карина, Паутова Полина) под руководством преподавателя-организатора ОБЖ Аптулаева Григория Петро-

вича в очередной раз стала победителем муниципального конкурса «Безопасное колесо».

Команде «Светофорик» была предоставлена возможность защищать честь города Алапаевска на областных соревнованиях юных инспекторов движения «Безопасное колесо – 2019». С 4 по 6 сентября представители команды посетили оздоровительный лагерь «Таватуй» и приняли участие во всех этапах сорев-

нований: «Знатоки ПДД», «Оказание первой помощи», «Фигурное вождение», в творческом конкурсе и конкурсе ОБЖ. Ребята достойно выдержали все испытания и заняли 6 место из 53 команд-участниц.

Команда была награждена почетной грамотой и кубком, а каждый участник удостоился



медалью и футболками с логотипом соревнований.

**Вы ребята молодцы!
Школа гордится вами!**

*Мелкозерова Лиза,
6 класс*



ПОЗДРАВЛЯЕМ!!!

8 сентября свой юбилейный день рождения отметила учитель математики, удивительный и разносторонний человек, Педагог с большой буквы, милая и обаятельная женщина, заботливая жена, мать и бабушка – Болтенкова Светлана Васильевна. Юбилей – это круглая дата, заставляющая трепетать каждого, кто приближается к тому или иному рубежу своей жизни.

Искренние слова уважения, восхищения, любви, тёплые поздравления и пожелания родных, коллег, друзей и учеников – *только о Вас и для Вас, уважаемая Светлана Васильевна!*



Говорить об этом человеке можно бесконечно...

Светлана Васильевна Болтенкова... Это имя известно многим и связано оно с школой №17, в которой она проработала 31 год. Это не просто период в жизни, а огромный путь, полный взлётов и побед, радостей и горестей... Это целенаправленная и постоянная работа по воспитанию детей, самосовершенствованию. В 1987 году Светлана Васильевна впервые пришла в школу №17. Свой путь она начинала ведением группы продлённого дня и преподаванием информатики. По словам самой Светланы Васильевны проблем с дисциплиной в классах не было, но возникали некоторые трудности, с которыми помогали справляться Шинелёва Людмила Анисимовна и Мелкозёрова Нина Андреевна, на то время завуч и директор нашей школы. Дальше свой путь она про-

должила в учебном заведении села Мелкозерово, преподавая у учеников с 1 по 9 класс. После этого Светлана Васильевна прошла обучение и начала работать учителем начальных классов. Вернувшись в школу №17 устроилась организатором, а в дальнейшем и по сегодняшний день – учитель математики. Женское обаяние, естественность, простота души – отличительные черты Светланы Васильевны. Её коммуникабельность, умение общаться, дружелюбие вызывают искренне уважение. Она обладает каким-то неугасающим моральным импульсом. Соединяя в себе любовь к делу и к своим ученикам, она щедро дарит богатство и открытость своей души.

Уважаемая Светлана Васильевна, долгих лет жизни, успехов и процветания.



Будьте счастливы. Учить – это ведь призвание, не каждый может научить, как верно выполнять задание: дружить, ценить и просто жить! В Ваш юбилей, родной учитель, желаем бодрости всегда, здоровья, счастья и удачи. Пусть украшают Вас года!

*Татарина Дарья,
10 класс*

Все школьники и учителя спешат поздравить с Днем рождения Софронову Людмилу Васильевну и с юбилеем Зиганьшину Людмилу Геннадьевну и высказать огромную

Людмила Васильевна!

Поздравляем с Днем рождения!



Желаем Вам здоровья
И радости в работе,
Среди коллег чтоб были
Всегда в большом почете.
Чтоб видели в детишках
К познанию пыл и рвенье
Всегда чтоб с Вами были
И юмор, и терпенье.
Пусть времени хватает

С семьей побыть любимой.
Что было невозможным,
Пусть станет достижимым.
Всегда пусть окрыляет
Вас ветер вдохновенья.
А мы Вас поздравляем
Сердечно с днем рождения!

Людмила Геннадьевна!

Поздравляем с Юбилеем!

Спасибо милый повар наш
За вкус ваших супов и каш
И за отменные котлеты-
За все салаты винегреты
А как вкусны ваши борщи
В других местах и не ищи!
В восторге мы от макарон -



Из нас в них каждый здесь влюблен
А на десерт компотик пьем -
Вот так мы здорово живем!

Школьный турслет «Золотая осень—2019»

Традиционно в сентябре месяце 1-10 классы нашей школы вышли на турслет.

В этом году он проходил на стадионе школы. Позитивное настроение участникам турслета создало яркое солнце, хорошая погода и напутственные слова директора школы Жанны Вадимовны и преподавателя-организатора ОБЖ Григория Петровича.

Ребята проходили полосу препятствий. Получилось прекрасное мероприятие, чувствовался высокий боевой дух команд и прекрасное настроение! Самыми подготовленными туристами оказались ребята:

4б класс

среди команд 5-8 классов:

6 класс и 8 класс

Благодарим **9 и 10 классы** за помощь в организации и проведении турслета!

*О.В.Морозова
Г.П.Антулаев*

среди команд 1-4 классов:





**Пояснительная
подпись под рисунком.**

Заголовок внутренней статьи

Эта статья может состоять не более чем из 75-125 слов.

Тема бюллетеня может быть любой. Можно дать материал о современных технологиях или о последних достижениях в вашей области деятельности.

Можно описать тенденции развития экономики или бизнеса, дать прогноз для заказчиков.

Если бюллетень распростра-

няется в организации, можно дать комментарии по различным нововведениям. Чтобы показать динамику роста бизнеса, включите в бюллетень графики изменения объема продаж или прибыли.

Некоторые бюллетени содержат столбец, обновляемый каждый выпуск. Этот столбец может содержать советы, обзоры книг или редакционную статью. Можно также привести сведе-

ния о новых сотрудниках или об основных заказчиках и партнерах.

“Чтобы привлечь внимание читателя, поместите сюда интересное изречение или цитату из бюллетеня”

Заголовок внутренней статьи

Эта статья может состоять не более чем из 50-100 слов.

Использование графики позволяет усилить содержательную часть бюллетеня.

Взгляните на ваш материал и ответьте на вопрос, помогает ли рисунок выразить вашу мысль. Избегайте использования изображений, не относящихся к содержанию текста.

В Microsoft Publisher имеются тысячи графических клипов, из которых вы можете выбрать наиболее подходящие и импортировать их в бюллетень. Для создания фигур и символов могут использоваться несколько инструментов.

Выбранное изображение поместите рядом с текстом. Подпись под изображением поместите рядом с изобра-

жением.



**Пояснительная
подпись под рисунком.**